

推拉门被挤破,玻璃门被挤倒,郑州冬季大型招聘会场面一度失控

1.7万名学子齐聚“抢饭碗”



郑州招聘会火爆几度失控 白周峰/CFP

挤!挤!挤!昨日上午,2008年河南省冬季人才交流大会暨大中专毕业生供需见面会在河南省人才交流中心如期举行。招聘会现场人头攒动、寸步难移,一上午推拉门三次被挤变形,最终断裂,会场玻璃门被挤倒,其场面极其火爆。据了解,截至下午4时,到场招聘的用人单位共有202家,提供的岗位有6000多个,而求职者高达1.7万多人,日进场求职者人数超过以前的所有冬季招聘会。为组织现场秩序,该中心几乎全员出动,并请来30多名保安,共70多人在现场维持秩序,并在门口站成人墙。

招聘会定于上午9时开始进场,然而7点多,在省人才交流中心大门外就已聚集了近万名学子。记者看到,场外

排队等候进场的长队,已从经二路与红旗路交叉口的河南人才市场大门外,拐了两道弯,一直甩到黄河路与经二路东边,“求职大军”几成一排,候场队伍约有300米,并且还不断有学子加入到长队中。该中心铁门前就是几米宽的人行道,而从铁门到进入大厅的玻璃门,中间还有几十米的路程。

9:07,当第一批求职人员入场后,本来很按顺序进场的学生们随着铁门东侧一小拨人员的加队,开始拥挤起来,省人才交流中心立刻开始增派人员维护现场秩序。到了9:21,出现了出人意料的火爆场面:铁质推拉门被挤成30度斜角,开了个口,求职人群进入省人才交流中心会场门口,不少学生纷纷跳过栏杆进入,几个女

生被挤得痛苦不堪,哭了起来。工作人员急忙控制住人群,在铁门内加上一组安全通道门,一次仅能过一两人员。

10:15,会场外的大门再次被挤开,求职大军不从安全通道经过,一分钟后,铁质大门彻底被挤断,已失去本来的作用,所有学生开始向前拥挤,五六名学生被挤倒在地上,场面完全失控。人群就像潮水一般涌进了会场,会场内两扇玻璃门被汹涌的人潮轰然挤倒。招聘会相关工作人员组成人墙限制人员进入,并封锁会场大门,10:23火爆的场面终于得以控制。工作人员向场外的求职人员表示,招聘会持续三天进行,请大家错开拥挤时段前来应聘。直到中午近11时,外面的长队才渐渐缩短。据《大河报》

香港 300 的士罢驶

11月30日开始实施的的士“短加长减”收费机制,引起香港部分业界批评收费混乱不公,其中受影响最严重的新界的士业界以及小量市区的士,3日晚6时许发动约300部的士罢驶,并堵塞机场的士站及北大屿山公路,直至晚上11时许才在警方的强力干预下陆续恢复通车。事件中警方拖走21辆的士,拘捕24名司机。另外,跑马地黄泥涌道有50部的士堵塞交通,一批新界的士司机昨夜深夜以声援为名堵塞落马洲回旋处的慢线道路。

据《深圳商报》

郴州否认 高薪招副秘书长

昨日,“郴州年薪50万招聘市政府副秘书长”的消息搅热网络。当记者向郴州市政府求证时,却得到了否认的回答——“人事局发布公告失误”。郴州市政府秘书长称,只是招聘政府高级雇员,不进入公务员编制。

50万年薪,有人认为这个年薪可能是市长的10倍,怎么平衡这个差距?郴州市政府秘书长袁佳游说,50万是我们咬着牙给的,但我们认为要招到真正的人才,需要有这样的年薪。

据《新京报》

温州市委查清“23人赴美培训团”问题 4名相关责任人受到党纪处分

据新华社温州12月4日电(记者沈锡权张和平)记者4日下午从温州市委获悉,温州市纪委已查清“23人赴美培训团”的问题,为严肃纪律,市委今天分别作出对薛民等4名相关责任人党内严重警告和党内警告处分。

近日,一则名为《我无意中捡到的某市公务员出国考察费用清单》的帖子在网上引发热议,其中“温州二十三人赴美培训团”相关文件最为完整。从照片上看,温州赴美培训团的23名团员都是温州市各县各部门的领导,护照性质为“因公”。清单和文件显示,温州二十三人赴美培训团“团员在长达21天的行程里,先后到了夏威夷、洛杉矶、拉斯维加斯等近10个美国大城市,其中“公务活动”却只有5天。培训团一共花费近65万元。

据这名网上发帖人称,11月26日,他在上海地铁二号线捡到一只环保购物袋,里面装的是政府部门出国考察的票据和相关文件。他将这些材料拍下来后晒到了网上。此事引起较大的社会反响,连日来社会各界特别是网民议论纷纷。

温州市对此事高度重视,市纪委根据省委、省纪委及温州市委的指示,迅速组织三个调查组对此事进行调查。经查实,该团组的组团、报批等手续符合有关规定,属于正常的干部培训学习考察。但该团主要

存在两个问题:一是该培训团在外听课和公务活动时间明显少于批复的日程安排。二是滞留的城市明显多于批复的日程安排。

市纪委调查核实认定,市委组织部分管教育的副部长薛民在履行职责过程中,未能充分认识因公出国(境)管理工作的重要性、必要性和紧迫性,未能严格执行中央对外方针政策和外事管理规定,对一家中外文化交流中心提交的与报批培训安排严重不符的培训安排审核把关不严,工作失职,造成较严重的后果和影响。

市纪委调查核实认定,该培训团团长、温州市纪委副书记徐有平,副团长、文成县县长谢作雄,副团长、温州市组织部组织处处长周建强三人作为团组负责人,未做到严格要求、严格管理、严格监督,对欠妥的培训日常安排未提出异议并向有关部门和领导报告,造成不良的后果和影响,负有一定的领导责任。

为严肃纪律,及时总结经验教训,根据有关规定和干部管理权限,经报请省纪委批准,温州市委决定分别予以薛民党内严重警告处分,予以徐有平、谢作雄、周建强党内警告处分。

温州市委同时责令该团所有团组成员自费支付未经批准的费用,并作出深刻的检查;对本次违规出国考察情况予以通报批评。



天华硅谷庄园 即将盛大开盘

20余载品质地产筑造经验 3载深交所上市辉煌历程

苏宁环球60万平方米西班牙坡地风情庄园,值苏宁环球上市3周年喜庆之日 将以惊喜贺岁价,倾情回馈社会!

超值贺岁价回馈社会 敬请期待

HOTLINE: 58860299 / 58861299

项目地址: 浦口区泰冯路69号 销售中心: 浦口区泰山新村转盘(浦东花园)
开发商: 苏宁环球建设 江苏乾阳房地产开发有限公司 营销代理: 上海世联房地产经纪有限公司

硅谷庄园

